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WERBEARTIKEL-HIGHLIGHTS VON PROFIS FÜR PROFIS

Als eines der ersten deutschen Unternehmen in der Werbeartikel-Branche verfügen wir über  
umfassende Erfahrung im Bereich Werbeartikel, Corporate Wear und Sonderanfertigungen.  
Einige Klassiker, Bestseller aber auch viele Neuheiten haben wir für Sie hier in diesem Katalog  
zusammengefasst.

Natürlich beraten wir Sie auch gerne persönlich zu Werbeträgern speziell für Ihr Unternehmen. 

Simon Zimmermann
Vertriebsleitung
+49 (0) 7329 / 91771-11
simon.zimmermann@liha-werbung.de

Marco Di Benedetto
Sales Manager
+49 (0) 7329 / 91771-12	
marco.dibenedetto@liha-werbung.de	

Nadine Botschek
Sales Manager
+49 (0) 7329 / 91771-13		       
nadine.botschek@liha-werbung.de

8 ONLINE-SHOP-KONZEPT
Ob Fan-Shop oder Corporate-Store 
– mit unseren individuellen  
E-Commerce-Konzepten werden  
Ihre Produkte online verfügbar.

1 NACHHALTIG MIT TRADITION
Mehr als 100 Jahre Tradition und 
Erfahrung. Wir denken und handeln stets 
nachhaltig.

2 KREATIV 
Unsere Spezialität sind individuelle Son-
deranfertigungen, die perfekt zu Ihrer 
Kampagne oder Ihrem Produkt passen.

4 MODERNSTE LOGISTIK 
Punktgenau und  „just in time“, auch 
die kurzfristigsten Liefertermine  
realisieren wir für Sie. 
Darauf können Sie sich verlassen.

3 PREISWERT 
Dank gut vernetzter Lieferketten und  
eigener Niederlassung in Fernost bieten 
wir Topqualität und immer das passende 
Preisniveau für Ihr Budget.

6 HOCHWERTIGE 
MARKENARTIKEL 
Tolle Produkte von namenhaften
Herstellern. Egal ob Victorinox, Lamy, 
Olymp, Nike und viele mehr. Sie suchen 
Marken – wir liefern Sie Ihnen.

7 FULL-SERVICE-OUTSOURCING
Sie suchen einen verlässlichen Partner für 
Ihre Werbeartikel? – Wir bieten das für Sie 
passende Full-Service-Konzept. Sparen Sie 
mit uns als Systempartner bei der Verteilung 
aller Werbe- und Marketingprodukte.

9 EINZIGARTIGE CORPORATE 
WEAR – AB 1 STÜCK
Corporate Wear, Work Wear oder Sports-
wear – wir bieten Markenware und indi-
viduelle Sonderanfertigungen für Ihren 
unverwechselbaren Auftritt.

10 Gründe für

5 GRENZENLOSE VIELFALT 
Ob Streuartikel, Incentives oder Textilien 
– wir finden den passenden Werbeartikel 
für Ihr Unternehmen.

10 TOYS FOR PROMOTION 
Wir bringen Ihre Produkte als detailge-
treue Spielzeuge in die Kinderzimmer.
Damit unterstützen wir Sie bei der früh-
zeitigen Kundenbindung und begeis-
tern so Ihre Kunden von morgen.

Unser soziales Engagment

Anja Plewe
Sales Manager			 
+49 (0) 7329 / 91771-15		
anja.plewe@liha-werbung.de

Alexander Scheidt
Sales Manager			 
+49 (0) 7329 / 91771-16		
alexander.scheidt@liha-werbung.de
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Weihnachtskugel, einzeln 7 cm
Art.-Nr. A18KUGEL1ER

Einzeln verpackte Logokugel, ø runder 
Körper: ca. 60 mm, Höhe mit Krönchen: 
ca. 66 mm.

inkl. 1-fbg. Druck

ab 	   250 St.	 3,31 €/St.
ab 	   500 St.	 2,75 €/St.
ab 1.000 St.	 

2,51 €/St. 
zzgl.  Druckvorkosten 72,- €

IN 144 FARBEN 

UND 3 

VERSCHIEDENEN 

GRÖSSEN

 VERFÜGBAR

Werbung 
begreifbar 
machen.
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verfügbare Farben: 

Winter-SET Premium
Art.-Nr. CXTE-17-12

Material: 100% Acryl,
Winterset bestehend aus Mütze und 
Schal, dezentes Metallplättchen an 
beiden Artikeln zur Anbringung einer 
Lasergravur, verpackt in Geschenkbox 
mit Stülpdeckel. Sonderanfertigung: 
ab 1.000 Stück.

inkl. Lasergravur  
auf beiden Artikeln

Im Set:
ab 50 Stück

13,84 €/St.  
zzgl. Gravurvorkosten je Motiv 60,- €

SET INKL.

GESCHENK- 

VERPACKUNG

IN  

VERSCHIEDENEN 

GRÖSSEN UND 

FARBEN 

ERHÄLTLICH 

verfügbare Farben: 

Flanell-Decke 150 x 200 cm
Art.-Nr. CXTE-15-21

Material: 100% Polyester, 280 g/m²,
einzeln im Polybeutel,  
verziert mit Geschenkschleife in  
Deckenfarbe. Sonderanfertigung: 
ab 1.000 Stück möglich.

ab 50 Stück

19,90 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

inkl. Stick S ca. 25 cm2

verfügbare Farben: 

Coral-Fleece-Decke 150 x 130 cm
Art.-Nr. CXTE-15-26

Material: 100% Polyester, 200 g/m²,
verziert mit hochwertiger
Geschenkschleife in Deckenfarbe, 
umgenähter Rand, einzeln verpackt im 
Polybeutel.

ab 100  Stück

9,99 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

inkl. Stick S ca. 25 cm2

verfügbare Farben: 

Microfleece-Decke 180 x 130 cm
Art.-Nr. CXTE-15-11

Weiche und flauschige Kuscheldecke,  
aus Polyester-Microfleece, 
Grammatur 300 g/m², sehr wärmend,  
mit Geschenkschleife. 

ab 100 Stück, farbig

14,55 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

ab 100 Stück, grau

14,10 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

inkl. Stick S ca. 25 cm2
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verfügbare Farben: 

Decken/Kissen-Set „2 in 1“ 120 x 175 cm
Art.-Nr. CXTE-15-19

Material: Fleece 240 g/m2, 
100% Polyester.
Einseitig Antipilling 
beschichtet, zusätzlich mit Handschlaufe.

ab 50 Stück, farbig

12,90 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

ab 50 Stück, grau

13,53 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

inkl. Stick S ca. 25 cm2

verfügbare Farben: 

Sitzkissen „all-sit-fashion“
Art.-Nr. CXNY-07-02

Material: Oberseite aus Polyester 600D,
Unterseite aus Thermo-Isolierfolie.
Komplett farbig, inklusive
schwarzem Polyesterbeutel.

ab 250 Stück

4,16 €/St. 
inkl. Druckvorkosten 

inkl. 4-fbg. Druck bis 60 cm2

verfügbare Farben: 

Picknick-Decke, Fleece 130 x 150 mm 
Art.-Nr. CXTE-15-12

Material: 160 g/m² Fleece,
Oberseite Antipilling 
beschichtet, Unterseite 
PEVA-beschichtet, zusammenlegbar 
zur Tasche mit Tragegriff.

ab 50 Stück

13,57 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

inkl. Stick S ca. 25 cm2

verfügbare Farben: 

Picknick-Decke, Polyester-Fleece 
110 x 180 cm 
Art.-Nr. CXTE-15-07

Material: 100% Polyester-Fleece 240 g/m²,
Decke einseitig Antipilling
beschichtet, inkl. abnehmbarem
Tragegurt aus Nylon in schwarz.

ab 100 Stück, farbig

9,99 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

ab 100 Stück, grau

10,59 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

inkl. Stick S ca. 25 cm2

Werbung 
begreifbar 
machen.
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Polo Classic 
Art.-Nr. PP810 / PP110

Klassisches Poloshirt  mit 3 Loch Knopfleiste 
(Damen 4 Loch Knopfleiste), 200 g/m², Piqué-
Qualität, doppelt geriegelte Seitenschlitze. 
Gekämmte und ringgesponnene Baumwolle. 
Passform: Regular Fit, 100% Baumwolle.
Herren: XS - 3XL
Damen: XS - 3XL

inkl. Stick bis 25cm²
an einer Position

verfügbare Farben: 

Shirt Classic 
Art.-Nr. PP292 / PP127

Klassisches Rundhalsshirt  aus feinem, 
mittelschwerem Single-Jersey aus gekämmter 
und ringgesponnener Baumwolle, 160 g/m², 
Passform: Comfort Fit, 100% Baumwolle.
Herren: XS - 3XL
Damen: XS - 3XL 

inkl. 1-4 fbg. Transferdruck  
bis 40 cm² an einer Position

verfügbare Farben: 

Sweatshirt Premium 
Art.-Nr. PP471

Klassisches Sweatshirt mit rundem Hals-
ausschnitt, 300 g/m², flauschig angeraute 
Innenseite, Passform: Comfort fit,  
70 % Baumwolle, 30% Polyester.
Unisex: XS - 3XL 

inkl. Stick bis 25cm²
an einer Position

ab 25 Stück

30,45 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

ab 50 Stück

20,05 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

ab 100 Stück

10,19 €/St. 
zzgl. Druckvorkosten 100,- €

verfügbare Farben: 
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verfügbare Farben: 

Promo Shirt 
Art.-Nr. NW029364   

Modernes, klassisches T-Shirt aus 100% 
Bio- Baumwolle, verstärktes Nackenband, 
Schulternähte, Schlauchware. OEKO Tex 
Standard 100, 160 g/m².
Herren: XS-3XL
Damen: XS- 3XL. 

inkl. 4 fbg. Transferdruck  
bis 40 cm²

ab 100 Stück

10,46 €/St.
inkl. Druckvorkosten

WIR LIEFERN IHR 

KOMPLETTES 

TEXTIL- 

SORTIMENT!

FRAGEN SIE

UNS AN!

Werbung 
begreifbar 
machen.

Softshelljacke Ontario/ Alberta
Art.-Nr. PP848 / 248

Wärmende, atmungsaktive, strapazierfähige 
Softshelljacke. Wasserabweisend und Wind-
dicht, verstellbarer Saumabschluss, Microfleece 
an der Innenseite, 2 Wege YKK Reißverschluss 
mit Windstoppmatte. 260 g/m²,  
Herren: XS-6XL, 
Damen: XS-6XL

inkl. Stick bis 25cm²
an einer Position

ab 25 Stück

64,95 €/St. 
zzgl. Stickvorkosten 100,- €

verfügbare Farben: 

7



IN VERSCHIEDENEN

GRÖSSEN, 

FARBEN UND 

GRAMMATUREN 

ERHÄLTLICH 

verfügbare Farben: 

Undyed Duschtuch
Art.-Nr. CÖUNDYEDDUSCHTUCH

100% reine (BIO-)Baumwolle, 
naturbelassen, ungefärbt, ungebleicht, 
besonders schonend zu Haut und
Umwelt. 

inkl. Reliefeinwebung

ab    60 St.	   13,49 €/St.
ab  100 St.	    12,46 €/St.
ab  250 St.	    

10,73 €/St.
zzgl. Vorkosten Einwebung 72,- €

Parkscheiben-Eiskratzer mit EK-Chips 
Art.-Nr. DQ3208

Parkscheibe mit Eiskratzer, 
drei Einkaufswagen-Chips und weißer 
Rückwand. Sehr schlankes Design. 
Gefertigt aus hochwertigem Material 
und stabiler Gummilippe. Teile sind nicht 
gesteckt sondern verschweißt. 

ab 250 Stück

1,28 €/St. 
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

inkl. 1-fbg. Druck

Eiskratzer
Art.-Nr. EE413

Design-Eiskratzer aus stabilem Kunststoff 
und weichem Griff. Bei nicht zu dickem Eis 
kann ganz einfach mit der glatten Kante 
des Eiskratzers beiseitegeschoben wer-
den. Bei hartnäckigen Eisschichten kommt 
die Sägezahnkante zum Einsatz.

ab 500 Stück

2,20 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

verfügbare Farben: 

inkl. 1-fbg. Druck

verfügbare Farben: 

Hamam-Tuch
Art.-Nr. CÖHAMAMTUCH

Neuartiges Doublefacegewebe. Vorne 
Glattgewebe – hinten Schlingen, 30% 
Materialeinsparung gegenüber  
konventionellen Frottiertüchern, trocknet 
schnell, kleines Packvolumen.100% 
Baumwolle.

inkl. Reliefeinwebung in weiß

ab    60 St.	   10,37 €/St.
ab  100 St.	      9,38 €/St.
ab  250 St.	      

8,05 €/St.
zzgl. Vorkosten Einwebung 72,- €

ROBUST 

UND 

LANGLEBIG
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AB 2.500

STÜCK IN

SONDERFARBE

ERHÄLTLICH

Einkaufswagenlöser Karl
Art.-Nr. BXKARL

Der ultraflache Einkaufswagenlöser 
überzeugt durch seine sympathische und 
handliche Form. Mit der einzigartigen 
Kombifunktion aus Flaschenöffner und 
Einkaufswagenlöser auf kleinstem Raum 
wird er schnell zum unverzichtbaren 
Begleiter am Schlüsselbund.

inkl. Lasergravur und 
individueller Verpackung

ab     500 St.	      1,14 €/St.
ab  1.000 St.	      1,04 €/St.
ab  3.000 St.	       

0,94€/St.
zzgl. Gravurvorkosten: 85,00 € 
zzgl. Druckvorkosten  
Verpackung: 	          	       98,00 €

Universal Faltbox
Art.-Nr. CXNY-08-12

Material: Polyester,
praktisch mit variablem Platzangebot, 
abwaschbares Material mit verstärkten 
Boden- und Seitenwänden. 
Maße: 32 x 27 x 50 cm. 

inkl. 1-fbg. Transferdruck  
bis 40 cm²

Universal Faltkorb mit Henkel
Art.-Nr. CXNY-08-14

Material: Polyester,
praktisch mit variablem Platzangebot, 
mit 2 Aufbewahrungsfächern und je 
Fach eine Aufbewahrungsnetztasche mit 
elastischem Gummiband zum Zusam-
menfalten und mit festem Griff. In zwei 
unterschiedlichen Farben erhältlich.Maße: 
31 x 21 x 40 cm (mit Griff: Höhe 37 cm). 
Sonderanfertigung: ab 500 Stück möglich.

ab 100 Stück
CXNY-08-14-020, schwarz

11,49 €/St.

inkl. 1-fbg. Transferdruck  
bis 40 cm²

 ab 100 Stück
CXNY-08-14-010, meliert

11,90 €/St.

verfügbare Farben: 

WÄHLEN SIE 

ZWISCHEN 33 

VERSCHIEDENEN 

DESIGNS

ab  100 St.	     9,58 €/St.
ab  250 St.	       

9,11 €/St.
inkl. Druckvorkosten

DESIGN-BEISPIELE

Werbung 
begreifbar 
machen.
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Lamy Logo Black
Art.-Nr. KC208

Aus rostfreiem Edelstahl, mattschwarz 
pulverbeschichtet, gerilltes Griffstück,
Druckmechanik mit integriertem,  
abgefedertem Clip.

ab 250 Stück

7,50 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 80,- €

inkl. 1-fbg. Druck

Lamy Noto black 
Art.-Nr. KC283

Kugelschreiber mit dreieckigem Korpus 
und origineller Clip-Lösung. Gehäuse aus 
besonders schwerem Kunststoff mit matter 
Oberfläche, im Kontrast zum Gehäuse sind 
Spitze und Drücker mattsilbern lackiert.

inkl. 1-fbg. Druck

ab 250 Stück

4,36 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 80,- €

Lamy Logo 206 Chrome
Art.-Nr. KC206

Aus rostfreiem Edelstahl, rundmattiert, 
gerilltes Griffstück. Druckmechanik mit 
integriertem, abgefedertem Clip aus  
verchromtem Edelstahl. 

inkl. 1-fbg. Druck

ab 250 Stück

6,77 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 80,- €

verfügbare Farben: 

Kugelschreiber DS8
Art.-Nr. PUDS8PRR

Druckkugelschreiber mit Kunststoffge-
häuse, 100% Rezyklatanteil (ABS) in den 
Farben weiss und schwarz, 50% in allen 
anderen Farben. Soft-Touch Oberfläche in 
neun Farben möglich. Mit Kunststoffclip.

inkl. 1-fbg. Druck auf Clip

ab     500 St.	      1,55 €/St.
ab  1.000 St.	       

1,35 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

IN VIELEN 

VERSCHIEDENEN

FARBEN

ERHÄLTLICH

verfügbare Farben: 

Kugelschreiber 97600 EXOS RECYCLED
Art.-Nr. RI97600

Hochwertiger Druckkugelschreiber mit 
Gehäuse aus recyceltem ABS-Kunststoff, 
Metallclip und Metallspitze. Das Gehäuse 
ist wahlweise schwarz oder grau lieferbar, 
der Drücker kann optional in verschiede-
nen Farben geliefert werden.

inkl. 1-fbg. Druck auf Clip

ab     500 St.	      1,72 €/St.
ab  1.000 St.	       

1,34 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Clip in vielen Farben erhältlich: 

Kugelschreiber 99800 RIDGE RECYCLED
Art.-Nr. RI99800

Druckkugelschreiber aus „post consumer 
recycled plastic“. Schaft mit einzigartiger 
Linienführung – dreikant am Griffbereich
für perfekte Handhabung und nahezu rund 
am Schaftende für einen harmonischen
Übergang zu Drücker und Clip.

inkl. 1-fbg. Druck auf Clip

ab     500 St.	      1,25 €/St.
ab  1.000 St.	       

0,98 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €
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Isolierflasche Premium 500 ml
Art.-Nr.  CXME-50-06

Material: Edelstahl,
Isolierflasche in modernem Design mit 
Schraubdeckel, im Einzelkarton. Sonder-
anfertigung: ab 500 Stück möglich.

inkl. Lasergravur

ab 250 Stück

6,09€/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Aufpreis für 
Farbe schwarz, haptischer Lack

0,50 €/St.
verfügbare Farben: 

Isolierflasche Premium 750 ml
Art.-Nr.  CXME-50-07

Material: Edelstahl, 
Isolierflasche in modernem Design mit 
Schraubdeckel, im Einzelkarton. Sonder-
anfertigung: ab 500 Stück möglich.

inkl. Lasergravur

ab 250 Stück

7,31 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Aufpreis für 
Farbe schwarz, haptischer Lack

0,70 €/St.
verfügbare Farben: 

Isolierflasche Premium 1000 ml
Art.-Nr.  CXME-50-13

Material: Edelstahl, 
Isolierflasche in modernem Design mit 
Schraubdeckel, im Einzelkarton. Sonder-
anfertigung: ab 500 Stück möglich.

inkl. Lasergravur

ab 250 Stück

8,11 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Aufpreis für 
Farbe schwarz, haptischer Lack

0,70 €/St.
verfügbare Farben: 

VAKUUM-

ISOLIERT

Trinkflasche „strap“ 500 ml
Art.-Nr.  CXME-50-16

Material: Edelstahl, Farbe: schwarz,
Doppelwandig und vakuumisoliert mit 
farbiger Schlaufe am Deckel, verpackt in 
Einzelkartonage.

inkl. Lasergravur

ab 250 Stück

8,11 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

verfügbare Farben: 

STRAP IN 

VIELEN 

FARBEN 

LIEFERBAR

Werbung 
begreifbar 
machen.
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Vesperdose Steel
Art.-Nr. CXME-55-26

Material: Edelstahl,
hochwertige Vesperdose mit abnehm-
barem Deckel und Silikondichtung, 
spülmaschinengeeignet, Lieferung in 
Einzelkartonage. 

inkl. Lasergravur

ab 100 Stück

9,94 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Silikondichtung  
im Deckel

Spülmaschinen- 
geeignet!

20 cm

6 
cm

13
 c

m
Vesperdose Steel XXL 
Art.-Nr. CXME-55-27

Material: Edelstahl,
hochwertige Vesperdose mit abnehm-
barem Deckel und Silikondichtung, 
spülmaschinengeeignet, Lieferung in 
Einzelkartonage. 

inkl. Lasergravur

ab 100 Stück

12,51 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Silikondichtung  
im Deckel

Spülmaschinen- 
geeignet!

23 cm

6 
cm

14
,5

 c
m

Trennelement für Vesperdose „Steel“
Art.-Nr. CXME-55-26-022

Material: Edelstahl,
Trennelement flexibel 
einsetzbar in der Vesperdose, 
spülmaschinengeeignet.

ab 100 Stück

1,89 €/St. 

Trennelement für Vesperdose „Steel-XXL“
Art.-Nr. CXME-55-26-122

Material: Edelstahl,
Trennelement flexibel 
einsetzbar in der Vesperdose, 
spülmaschinengeeignet.

ab 100 Stück

2,02 €/St.
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Lunchpot „travel“ 750 ml
Art.-Nr. CXME-55-32-020

Material: Edelstahl,
hochwertiger Essensbehälter 750 ml 
mit Löffel im Deckel, doppelwandig, 
vakuumisoliert, mit schwarzer haptischer 
Lackierung, Behälter und Löffel spül-
maschinengeeignet (Deckel nicht).
Sonderanfertigung: ab 2.000 Stück möglich.

Lunchpot (ohne Deckel) 
spülmaschinengeeignet!

inkl. Lasergravur

ab 250 Stück

11,47 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Mepal Lunchpot Ellipse
Art.-Nr. BC41076480

Praktische Transportmöglichkeit für 
Suppen. Joghurt oder Müsli. Zwei Behälter: 
500 ml (mikrowellengeeignet) und 200 ml. 
Garantiert auslaufsicher. 

inkl. 1-fbg. Druck

ab 250 Stück

10,67 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Lunchpot „travel“ 500 ml
Art.-Nr. CXME-55-31-020

Material: Edelstahl,
hochwertiger Essensbehälter 500 ml 
mit Löffel im Deckel, doppelwandig, 
vakuumisoliert, mit schwarzer haptischer 
Lackierung, Behälter und Löffel spül-
maschinengeeignet (Deckel nicht).
Sonderanfertigung: ab 2.000 Stück möglich.

Lunchpot (ohne Deckel) 
spülmaschinengeeignet!

inkl. Lasergravur

ab    250 St.	    10,88 €/St.
ab    500 St.	         

9,97 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 60,- €

Werbung 
begreifbar 
machen.
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VERSCHIEDENE 

FARBEN UND

 LÄNGEN 

VERFÜGBAR

Mini-Wasserwaage  
als Schlüsselanhänger
Art.-Nr. SA102D 

Farbe: grün transparent
Breite/ Höhe: 20 mm
Länge: 40 mm
Material: Kunststoff 
Gewicht: 14,5g

inkl. 1-fbg. Druck

ab 500 Stück

1,76 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Construction Pen 
Art.-Nr. ANPIP20/BK

Multifunktions- Kugelschreiber in verschie-
denen Trendfarben, Zentimeter -/Zoll-Lineal 
1:20/1:50 Skala, Wasserwaage, Schlitz-/
Kreuzschraubendreher, Stylus, schwarze 
Mine, Touchpen. 

inkl. 1-fbg. Druck

ab 100 Stück

12,24 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 85,- €

verfügbare Farben: 

Holz Gliedermaßstab Type 1407, weiß
Art.-Nr. SA1407

Aus hochwertigem Buchenholz, PEFC 
Siegel,  integriertes Winkelschema, 
Genauigkeitsklasse III

inkl. 1-fbg. Druck auf 
beiden Seiten

ab     200 St.	      3,48 €/St.
ab  1.000 St.	       

2,42 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Wasserwaage, 30 cm
Art.-Nr. SD23.0022

Weiß, zwei Libellen, geschliffene 
Messfläche sowie cm-Skalierung auf 
einer Seite.

inkl. 1-fbg. Druck auf 
einer Seite

ab    100 St.	    10,58 €/St.
ab     250 St.	        

8,51 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

AUCH MIT  

VOLLFLÄCHIGEM 

DIGITALDRUCK

ERHÄLTLICH
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Grip Tool Pocket
Art.-Nr. BX50-876500-8026

Kleines, funktionales Pocket-Tool für die 
Hosentasche. Mit vielen Funktionen. Inkl. 
Gürteltasche.

inkl. Lasergravur

ab 250 Stück

7,87 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 82,- €

Bread cut and brunch
Art.-Nr. BX50-868910-8026

Praktisches Küchenset bestehend aus 
Holzbrett und Brotmesser. Das Messer kann 
magnetisch in der Griffmulde des 
Schneidebretts aufbewahrt werden.

inkl. Lasergravur 
auf dem Messer

ab 100 Stück

19,90 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 82,- €

Chef de Cuisine
Art.-Nr. BX50-50-868911-8026

Praktisches Küchenset bestehend aus 
Holzbrett und Chefmesser. Das Messer kann 
magnetisch in der Griffmulde des Schneide-
bretts aufbewahrt werden.

inkl. Lasergravur 
auf dem Messer

ab 100 Stück

19,90 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 82,- €

LASERGRAVUR 

AUF DEM BRETT 

AUCH 

MÖGLICH
Struktura knife 15+
Art.-Nr. BX55-136533-8026

Eine Neuinterpretation des klassischen 
Taschenmessers mit 15 Funktionen. 
Unter anderem auch Sechskant- und 
Vielzahnschlüssel. 

inkl. Lasergravur

ab 100 Stück

9,83 €/St.
zzgl. Gravurvorkosten 82,- €

Werbung 
begreifbar 
machen.
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Mini/Maxi Shopper
Art.-Nr. THAO

Viel Volumen bei winzigem Packmaß, 
zwei Tragehenkel, aus hochwertigem  
Polyestergewebe, wasserabweisend, 
Format ca. 45 x 53,5 x 7 cm.

inkl. 1-fbg. Transferdruck  
auf einer Seite

ab 250 Stück

4,69 €/St.
inkl. Druckvorkosten

verfügbare Farben: 

Mini Maxi Rucksack Black
Art.-Nr. THAP7003

Kleiner Aufwand, große Freiheit. Der Mini 
Maxi Rucksack wird kompakt in seiner 
Außentasche verpackt. Hauptfach mit 
Reißverschluss, zusätzlicher Tragehenkel 
zwischen den Schultergurten. Polyester-
gewebe, wasserabweisend.

inkl. 1-fbg. Transferdruck  
auf einer Seite

ab 500 Stück

11,53 €/St.
inkl. Druckvorkosten

Nature Mini Schirm
Art.-Nr. BZ700363

Nachhaltiger Taschenschirm mit FSC-
zertifiziertem Holzgriff und Bespannung 
aus recycling-PET. Handöffner, windproof 
mit Stahlgestell und Fiberglasschienen. 
Inkl. farblich passender Hülle. Ø 96 cm 
Gewicht 272 g.

inkl. 1-fbg. Druck 
auf 1 Segment

ab 100 Stück

10,86 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 83,- €

verfügbare Farben: 

Nature Stick AC Schirm
Art.-Nr. BZ77363

Langschirm mit Automatik. FSC-
zertifizierter Holzgriff und Bespannung 
aus 100% recycletem PET. Stahlgestell mit 
Fiberglasschienen. Windproof. Ø 106 cm, 
Länge 83 cm.

inkl. 1-fbg. Druck 
auf 1 Segment

ab 100 Stück

10,86 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 83,- €

verfügbare Farben: 

Knirps A.050 medium 
Art.-Nr. BZ7051

Taschenschirm mit Handöffner, Bezug 
100% Polyester Pongee, schwarzer Knauf-
griff, windproof. Ø 99 cm, Gewicht 270 g.

inkl. 1-fbg. Druck 
auf 1 Segment

ab 100 Stück

11,51 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 85,- €

verfügbare Farben: 
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Wood Messer Spartan 
Art.-Nr. BQ1.3601.63

Zehn wesentliche Funktionen, schlankes 
Profil, Schale aus Nussbaumholz. 
Einzigartig aufgrund der natürlichen 
Maserung. 

inkl. 1-fbg. Druck

ab 100 Stück

24,04 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 120,- €

Huntsman
Art.-Nr. BQ13713

Schweizer Taschenmesser von Victorinox 
mit 15 Funktionen. Ideal zum Wandern und 
Campen.

inkl. 1-fbg. Druck

ab 100 Stück

25,44 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 120,- €

WIR LIEFERN

IHNEN DAS 

KOMPLETTE 

VICTORINOX-

SORTIMENT 

Ranger 52 grip
Art.-Nr. BQ0.9553.MC

Großes Schweizer Taschenmesser von 
Victorinox. Mit Feststellklinge, Korkenzieher 
und Zahnstocher.

inkl. Lasergravur

ab 100 Stück

30,41 €/St.
zzgl. Gavurvorkosten 68,- €

REX Sparschäler
Art.-Nr. BQ6.0900

Leichter Schäler mit ikonischem Design von 
Victorinox. Leichtes Arbeiten durch ergoni-
mische Form. Extra scharfe Klinge.

inkl. Lasergravur

ab 100 Stück

4,58 €/St.
zzgl. Gavurvorkosten 68,- €

Werbung 
begreifbar 
machen.
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Theraband 1,5m im Nylonköcher
Art.-Nr. CXWE-34-09

Theraband aus reinem Latex, ca. 1,5 m 
lang im Nylonköcher, schwarz mit farbigem 
Zipper passend zum Theraband.  
Inkl. zehn-seitiger, farbiger Übungsbroschüre.

inkl. 1-fbg. Druck auf Band

ab 250 St.  
gelb (-008)         4,93 €/St.
rot (-018)            4,93 €/St.
grün (-011)        5,08 €/St.
blau (-002)	         5,20 €/St.
schwarz (-020)  5,20 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Theraband 2,5m im Nylonköcher
Art.-Nr. CXWE-34-34

Theraband aus reinem Latex, ca. 2,5 m 
lang im Nylonköcher, schwarz mit farbigem 
Zipper passend zum Theraband.  
Inkl. zehn-seitiger, farbiger Übungsbroschüre.

inkl. 1-fbg. Druck auf Band

 
ab 250 St.  
gelb (-008)          5,61 €/St.
rot (-018)             5,61 €/St.
grün (-011)         5,78 €/St.
blau (-002)          6,16 €/St.
schwarz (-020)    6,16 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Theraband 1,5m im Pergaminbeutel
Art.-Nr. CXWE-34-40

Theraband aus reinem Latex, ca. 1,5 m  
lang im Pergaminbeutel (biologisch 
abbaubar). Inkl. zehn-seitiger, farbiger 
Übungsbroschüre.

inkl. 1-fbg. Druck auf Band

ab 250 St.  
gelb (-008)       3,46 €/St.
rot (-018)           3,46 €/St.
grün (-011)       3,64 €/St.
blau (-002)        3,88 €/St.
schwarz (-020) 3,88 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Theraband 2,5m im Pergaminbeutel
Art.-Nr. CXWE-34-41

Theraband aus reinem Latex, ca. 2,5 m  
lang im Pergaminbeutel (biologisch 
abbaubar). Inkl. zehn-seitiger, farbiger 
Übungsbroschüre.

inkl. 1-fbg. Druck auf Band

ab 250 St.  
gelb (-008)        4,57 €/St.
rot (-018)           4,57 €/St.
grün (-011)        4,75 €/St.
blau (-002)        5,12 €/St.
schwarz (-020) 5,12 €/St.
zzgl. Druckvorkosten 72,- €

Öko-Wärmflasche 2,0 l mit Nickibezug
Art.-Nr. AA543137

Ökologische Wärmflasche aus über 90% 
nachwachsenden Rohstoffen, mit paten-
tiertem Sicherheitsverschluss,
Bezug aus Nicki-Velours,100% Polyester, 
Oeko-Tex Standard 100. Waschbar bei 
30°C. Made in Germany.  

inkl. 4-fbg. Transferdruck 
bis 40 cm²

ab      50 St.	      15,04 €/St.
ab    100 St.	       

12,79 €/St.
inkl. Druckvorkosten
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FULL-SERVICE FÜR IHRE WERBE-& PRINTARTIKEL

Verteilerversand
Wir versenden neutral in Ihrem Namen an die 
Ihrerseits benannten Empfänger. Ob dies Ihre 
Niederlassungen, Außendienstmitarbeiter oder auch 
Endkunden sind, spielt dabei keine Rolle. DSGVO-
konform, kurzfristig und preiswert.

Geschenkservice
Die passende Verpackung können Sie ebenso uns 
überlassen.Wir kümmern uns auf Wunsch gerne 
um passendes Geschenkpapier, Schleife und 
auch Grußkarte u.v.m. Kombiniert mit unserem 
Verteilerversand entlasten wir Sie und Ihre
 Logistik effektiv.

Digitale Abfrage
Unser Tool nimmt Ihnen viel händischen 
Aufwand ab. Ihre Kollegen und Mitarbeiter 
werden digital aufgefordert Ihren Bedarf z.Bsp. 
für Kalender online zu ordern. Sie müssen 
keine Listen mehr pflegen, Kollegen reminden, 
Adressen oder Mengen kontrollieren. Dies 
übernimmt alles ein automatisierter Prozess.

Lagerhaltung
& Handling

Kundenservice

Logistik Ihre Vorteile

Abrechnung

Beschaffung

Werbeanbringing Weitere Features&
Ausbaumöglichkeiten

Shop-System
e-Commerce

DAS ÜBERNEHMEN WIR FÜR SIE!

Werbung 
begreifbar 
machen.
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inkl. 1-fbg. Druck auf Band inkl. 1-fbg. Druck auf BandViele Unternehmen und Organisationen greifen vermehrt auf 
verschiedenste Formen von Incentives zurück. Besonders beliebt sind  
sorgsam ausgewählte Produkte, die durch lange und intensive Nutzung 
einen nachhaltigen Erinnerungswert haben.

Ziele, die damit verfolgt werden sind:

-	 Kauf- und Entscheidungsreiz für Kunden
-	� Steigerung des Absatzes eines Produkts oder  

einer Dienstleistung
-	 Förderung der Mitarbeitermotivation
-	 Steigerung der Mitarbeiterloyalität
-	 Förderung des Teamgeistes
-	 Bindung von Mitarbeitern an ein Unternehmen
-	 Markenbindung

Liha arbeitet mit vielen namhaften Marken eng zusammen und hilft Ihnen das 
für Ihre Zielsetzung geeignete Produkt zu finden.

Zum Beispiel:

Für eine Frühjahrs-Incentive-Aktion wurden in unserer 

Inhouse-Stickerei Samsonite-Koffer mit Kundenlogos veredelt. Die Anlieferung 

der voluminösen Produkte erfolgte individuell bis zum Schreibtisch. Der 

Kunde war von der Präzision und termingerechten Umsetzung begeistert.

Werbung 
begreifbar 
machen.
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Hermann-Weissbrod-Str. 5  
89555 Steinheim a. Albuch  
Telefon +49 (0) 7329-91771-0 
info@liha-werbung.de 


